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Vabimo Vas na 
 

KONFERENCO  O STRATEŠKIH IN KADROVSKIH IZZIVIH DIGITALNE 
TRANSFORMACIJE 

 
Srečanje bo potekalo v sredo, 11.10.2017 s pričetkom ob 11.00 uri, 

v Grand Hotelu Union, Miklošičeva 1, Ljubljana. 

 
Pokojninska družba A, d.d. organizira že 11-to tradicionalno konferenco katere osrednja tema bodo 
izzivi, ki jih prinaša t.i. industrija 4.0. z avtomatizacijo in digitalizacijo. Kako bo digitalna 
transformacija vplivala na število zaposlenih in njihove veščine, kateri poklici bodo še obstajali čez 20 
let, kdo bo plačeval prispevke in kako se bo država soočila z navedenimi izzivi, je le nekaj vprašanj, 
na katera bomo skupaj s priznanimi strokovnjaki iskali odgovore. 

 
PROGRAM SREČANJA: 
 

 
► Pozdravni nagovor in predstavitev poslovanja Pokojninske družbe A, d.d.  

Karmen Dietner, predsednica uprave, Pokojninska družba A, d.d. 
 
 

► Strateški, poslovni in kadrovski vidik digitalne preobrazbe 
Prof. dr. Janez Bešter, redni profesor Fakultete za elektrotehniko in predstojnik laboratorija za 
multimedijo 
 

Ali nam bo digitalizacija prinesla ali odnesla delovna mesta, kakšne veščine bodo zaposleni 
potrebovali v prihodnje in kje so priložnosti za Slovenijo. 
 
 

► Strategija dolgožive družbe Republike Slovenije 
Mag. Boštjan Vasle, direktor Urada RS za makroekonomske analize in razvoj 
 

Kaj prinaša nedavno sprejeta strategija dolgožive družbe, kot odgovor države na izzive starajoče 
se družbe, avtomatizacijo in fleksibilizacijo delovnih mest.   
 
 

► Okrogla miza z osrednjim gostom mag. Vojmirjem Urlepom 
Mag. Vojmir Urlep, dolgoletni predsednik uprave družbe Lek d.d. 
 

Mag. Urlep bo predstavil pogled vodstva na procese digitalne transformacije in podal izkušnje iz 
prve roke, kako digitalna transformacija že poteka v eni od propulzivnejših panog in kakšne 
izzive prinaša za gospodarstvo, zaposlene in širšo družbo.  

 
 

► Prijetno druženje 
 
Udeležba je brezplačna, prav tako je za udeležence zagotovljeno brezplačno parkiranje v 
Parkirni hiši Trdinova. Srečanje bo predvidoma trajalo 1,5 ure. Zaradi omejenih mest 
prosimo, da svojo udeležbo potrdite po telefonu na številko: 01 230 77 21, ali na elektronski 
naslov: info@pokojninskad-a.si.  
 
Veselimo se srečanja z vami!  
      

Pokojninska družba A, d.d. 
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Pomoč pri navigaciji 
 
Grand hotel Union se nahaja v centru Ljubljane na naslovu Miklošičeva cesta 1. Parkiranje 
neposredno pri hotelu ni mogoče, zaradi česar je za udeležence predavanja urejeno brezplačno 
parkiranje v Parkirni hiši Trdinova, ki se nahaja v bližini hotela na naslovu Trdinova 9.   
 
 

 
 
 
GPS koordinate  

Parkirna hiša Trdinova  

46°03'21.1"N 14°30'25.2"E 
46.055873, 14.507008  
 
Grand Hotel Union  
46.0529786, 14.50638570000001 
 
 
Za dodatne informacije smo vam na voljo na 01 230 77 21 oziroma info@pokojninskd-a.si.  
 
 

 


